V afinité dané osou o, a parem odpovidajicich bodu A, A' sestrojte obraz &tverce ABCD.

Sestrojte fez hranolu ABCA'B'C' rovinou ¢. Spodni podstava ABC hranolu lezi v
pudorysné&, horni podstava je rovhobézna s pudorysnou a je dan jeji bod A",

nz

12

At

B e Bt T 3

p7



Moravkova2022
Obdélník


V kolineaci dané osou o,,, stfedem S a parem odpovidajicich bodl A, A’ sestrojte obraz
Ctverce ABCD.
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Sestrojte fez jehlanu ABCDV rovinou «. Jehlan je v zakladni poloze, podstava ABCD lezi
v pudorysné a je dan vrchol jehlanu V.
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